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IPOHU3BEIEHO 00CIeIOBaHHE TEXHHYECKOI0 COCTOSHHSA IBIMOXOLOB M BEHTHIIALHOHHBIX
KaHaJOB B JIOME C LIEJILI0 YCTAHOBJIEHUSA COOTBETCTBHS HMX TPeOOBaHUSIM HOPMATHBHBIX
OOKYMEHTOB ¥ BO3MOXKHOCTH JKCILTyaTallHH.
IIpu poBepke yCTaHOBIIEHO:

1. IlpoBepka COCTOSIHHS BEHTWIALMOHHBIX W IBIMOBEIX KAaHAIOB OCYIIECTBIEHA

M ptiqpicse o Aty Zcti

“ (yxasats Hasaalﬁae CIIEIHaTH3HPOBAHHON OpraHu3aLli)

2. CoTpyOHUKH, OCYIIECTBISIOIIHE JEATENLHOCTh IO OOCIENOBAHMIO COCTOSHHUS
BEHTHIIAIIMOHHEIX U ABIMOBBIX KaHAJIOB: HMEIOT/He HMEIOT JIOIyCKU K IIPOBEICHUIO

pabor: WW%W %/W & friregies
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3. Hamuuwe Taru B ABIMOXO0JaX U BEHTHIIAIIHOHHBIX KaHallaxX %’ =

4. OrcyrcTBHE 3acopoB (OIyCKaHHE IMapa, yAaleHHe Mycopa depe3 KapMaH YHUCTKH
IBIMOXO0/1a) 2 T2k p P G Cotee? Mﬂp/%z/&//&.} S veoLy
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3. repMeTI/I‘{HOCTB ABIMOXOO0B H BCHTHIAITHOHHBIX KaHAJIOB:

6. Ilposepka Tex.cocrosims JKCT (mporspkeHHOCTs He Oonee 6 M, He Oonee 3-X
IIOBOPOTOB, IUIOTHOCTh M T'epPMETHYHOCTH 3BEHBLEB, IlepecedeHre BEHTKaHana, II0



_jgerass
BepTuKanu He MeHe 50 cM):

7. Hamuuwme 3aTHPKH, TOOENKH U HyMEpallMy KaHaloB B IIpe/ieNnax yepaaxa:

8. CocTosiHHE OTOIOBKOB JIBIMOBBIX TPYO:

9. Pacroio’keHHe OroJOBKOB: B 30HE BETPOBOTO IOANOpPA/BHE 30HBI BETPOBOIO
moATopa

10.Hanuuse KOMIUIEKTa MHCTPYMEHTOB (aHEMOMeETp (HM3MEpHTeNlh IOTOKAa BO3AyXa),
creLuansHoe 3epKajlbHOE YCTPOMCTBO (nepHCKoanec:Koe) WM BUJIEOKaMepa ¢

1 1. Hanugne akTa ¢ 1aTOH IPOBEIEHHUS TOCIEIHEr0 IITAHOBOTO 00CIEI0BAHMS IBIMOBBIX
¥ BEHTHUIALMOHHBIX KaHAJIOB:
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